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                                                                                                                            Gliwice,  03.07.2024r. 
 
Nr sprawy:  098/2024/TR  
 

Wszyscy uczestnicy postępowania 

 
Wyjaśnienie  do SWZ nr 1 

 
dot. postępowania o udzielenie zamo wienia publicznego p.n.: Budowa budynku żłobka miejskiego 
i przedszkola wraz z zagospodarowaniem terenu obejmującym infrastrukturę techniczną, 
towarzyszącą oraz budowa drogi tymczasowej  w Gliwicach przy ul. Zbożowej (działki nr 613, 
612/1, 1064/2 obręb Kłodnica).  
 

Zamawiający udziela wyjas nien  i odpowiada na pytania, kto re wpłynęły dnia 02.07.2024r. 

 

Pytanie 1.  

W związku z dużym stopniem skomplikowania wyceny oraz dużą ilością materiałów przetargowych, 

a co za tym idzie rzetelnym przygotowaniem oferty prosimy  o przesunięcie terminu składania ofert 

do dnia 26.07.2024 

Odpowiedź:  

Menadżer Projektu nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania/otwarcia ofert. 

 

Pytanie 2. 

Prosimy o  potwierdzenie, że koszty wszystkich materiałów eksploatacyjnych łącznie z tymi które 

podlegają wymianie podczas przeglądów serwisowych nie leżą po stronie Wykonawcy. 

Odpowiedź:  

Menadżer Projektu informuje, że koszty wszystkich materiałów eksploatacyjnych, łącznie z 

tymi, które podlegają wymianie podczas przeglądów serwisowych leżą po stronie Wykonawcy. 

Do kalkulacji kosztów Wykonawcy należy zatem wliczyć materiały, które podlegają  wymianie 

przy przeglądach serwisowych zalecanych przez producentów zabudowanych urządzeń. 

  
 


